



Борис Александрович ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области:

– В Послании Президента Владимира Путина Федеральному Собранию сделан акцент на повышение доступности и качества медицинской помощи, прежде всего – на первичном уровне. В этом плане в регионе ведется активная работа, реализуется проект «Открытая поликлиника» на основе применения самых современных технологий. Их внедрение в повседневную практику учреждений здравоохранения призвано минимизировать издержки в процессе оказания медицинской помощи, и это очень важно с учетом новых задач по развитию человеческого капитала, обозначенных в проекте Стратегии развития Челябинской области до 2035 года.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ГАЗЕТУ «Красное знамя», заходите на сайт: kasli-gazeta.ru, присоединяйтесь к активным читателям! Будьте и вы в ритме событий города и района! Мы в соцсетях: «Одноклассники», ВК, Mail, Facebook

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
Издается с 8 января 1931 года

11 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА, СРЕДА, №26 (11551)

kasli-gazeta.ru

Прорыв пианиста

10-летний музыкант успешно выступил в конкурсах



Григорий Ибрагимов исполняет на рояле одно из конкурсных произведений

VIII открытый областной конкурс юных пианистов «Классика вчера и сегодня», посвящённый 145-летию С.В. Рахманинова, состоялся в Озёрском государственном колледже искусств 17-18 марта. Конкурс проводится один раз в два года при поддержке Министерства культуры Челябинской области. Насколько это престижное и серьёзное мероприятие, показывает география участников.

В этом году конкурс собрал 80 самых талантливых юных пианистов из детских музыкальных школ и детских школ искусств со всех уголков области: Челябинск, Магнитогорск, Миасс, Озёрск, Снежинск, Касли, Кыштым, Верхний Уфалей, Сатка, Трёхгорный, Новогорный, Кунашак, Вишневогорск, Аргаяш, Халитово, а также Новоуральск (Свердловская область).

Каслинский район представляли: Григорий Ибрагимов (ДШИ г. Касли), Анастасия Кушнива и Ирина Иванова (ДМШ п. Вишневогорск). Все они выступали в I-й группе (7-10 лет), где было наибольшее количество конкурсантов — 34. Оценивало их компетентное жюри, возглавлял которое профессор кафедры специального фортепиано Челябинского государственного института культуры Андрей Нечаев. Каждый из пианистов исполнил по три произведения. Настя и Ирина в итоге были награждены грамотами за участие, а Григорий Ибрагимов стал лауреатом III-й степени.

Вот что он сам рассказал о своём участии в конкурсе:

– В школе искусств я учусь уже 5 лет. В конкурсах и фестивалях участвую с первого класса. Этот конкурс отличался большой конкуренцией. Когда я ждал своего

выступления, слушал своих соперников — предполагал, что борьба будет очень серьёзной. Так оно и было. Но, благодаря упорному труду и прекрасному настроению — моему и моего педагога Ларисы Юрьевны, я справился. Всё прошло великолепно, я стал лауреатом III-й степени, чем очень доволен. Такие конкурсы дают огромный опыт, который способствует дальнейшему росту и саморазвитию. Я благодарен своему преподавателю и родителям, которые много в меня вложили.

Педагог Лариса Сторожева добавила, что Григорий удивил жюри техникой исполнения «Этюд фа мажор» Черни. Мэтры похвалили его также за глубину звука и за раскрытие сложного образа пьесы украинского композитора Дремлюги «Лирическая песня».

– Занять третье место на таком сложном профессиональном конкурсе — это для Каслей прорыв в пианистическом искусстве, — сказала Лариса Юрьевна, — потому что фортепианная школа по уровню исполнения очень высока и конкурировать в ней достаточно сложно.

Рассказывая о своём ученике, педагог заметила, что здесь совпало всё — музыкальные данные, желание, трудолюбие и, что нема-

ловажно, большая поддержка со стороны родителей — моральная, психологическая, материальная.

Помимо занятий музыкой, Гриша, как все обычные мальчишки, любит гулять, играть с друзьями, ходить с дедом на рыбалку. А ещё он читает книжки, что в век гаджетов, заполонивших жизнь, немалая редкость, а потому и ценность особенная. Может быть, поэтому он и в школе успевает на отлично.

Родители успехами сына гордятся и всячески поддерживают его интерес к музыке. Вместе с бабушками и дедушками бывают на всех его выступлениях.

– Он всегда ставит перед собой сложные задачи, не берётся за лёгкое и добивается поставленных целей, — сказала мать юного пианиста Екатерина Ибрагимова. Она рассказала также, что сын — не единственный музыкант в семье, его бабушка в своё время играла на домре, а тётя окончила с красным дипломом музыкальную школу по классу «скрипка».

Видимо, Григорий перенял наследственные музыкальные гены. Кстати, в конце января мальчик участвовал в зональной олимпиаде по сольфеджио, проходившей в Снежинске, где занял в своей возрастной группе 1-е место в личном первенстве. А совсем недавно Григорий стал лауреатом I-й степени в зональном конкурсе пианистов «Волшебные звуки». До него, по словам педагога, за всю историю конкурса такого высокого результата не достигал ни один учащийся ДШИ г. Касли.

Любовь САФАРОВА

В Каслинском районе отремонтируют клубы

При содействии депутата Госдумы Владимира Бурматова в программу «Культура малой родины» попали сразу два Дома культуры Каслинского района.

В 2018 году в Челябинской области в рамках программы «Культура малой родины» отремонтируют 16 Домов культуры сел и малых городов, в 12 учреждениях укрепят материально-техническую базу.

В Каслинском районе программу подпадают сразу два клуба: в селах Тюбук и Шабурово. В Тюбуке в клубе пройдет капитальный ремонт фасада, кровли и отмостков, а в клубе Шабурово поменяют оконные и дверные блоки на современные.

По инициативе Владимира Бурматова участниками проекта станут в том числе Дома культуры в Каслинском, Красноармейском, Кунашакском районах, а также в городах Верхний Уфалей и Озерск.

«Программа по восстановлению учреждений культуры в селах и малых городах уже отменно себя зарекомендовала.

Дополнительное финансирование культуры критически важно для муниципальных бюджетов, ведь, в первую очередь, траты из них идут на неотложные нужды. Сельские клубы, Дома культуры малых городов, городские театры — это те точки притяжения, без которых не может существовать духовная и культурная жизнь ни одного муниципалитета. Творческое развитие детей, полезный досуг молодежи, сохранение народных традиций — на страже всего этого богатства стоят эти учреждения культуры. Очень важно, что теперь они получают новые возможности для своей деятельности», — отмечает депутат Госдумы Владимир Бурматов, при содействии которого в наш регион поступили федеральные средства на ремонт учреждений культуры.

А. МАКАРОВ

Стартует конкурс на самое благоустроенное поселение

Конкурс на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение Челябинской области» проводится в регионе с 2015 года. В нынешнем году по решению губернатора Бориса Дубровского помимо звания победителям будет присуждаться также денежный приз, сообщает пресс-служба министерства строительства и инфраструктуры региона.

Суммарный призовой фонд конкурса составит 27 млн рублей. Победители и призеры в различных категориях в зависимости от численности населения по итогам состязания смогут получить от 800 тыс. до 3,5 млн рублей.

Цель проведения конкурса — повышение активности органов власти муниципальных образований Челябинской области в развитии жилищно-коммунального хозяйства и благоустроенности своих городов и районов.

При подведении итогов конкурса учитываются такие показатели, как сани-

тарно-эпидемиологическое и экологическое состояние территории; обеспеченность поселения исправными объектами жизнеобеспечения, улично-дорожной сетью и транспортом; благоустройство придомовых территорий и т.д.

Итоги конкурса будут подведены в конце июня.

В 2017 году в областном конкурсе приняли участие 42 населенных пункта. Победителями стали города Челябинск, Южноуральск, Пласт, а также Увельское и Андреевское сельские поселения.

Олег НАДЕЖДИН

КОРОТКО

ВЧЕРА. В администрации района прошли публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2017 год». По их итогам были приняты рекомендации участникам бюджетного процесса. В 2017 году в бюджет района поступили доходы в сумме 1 млрд 86 млн 955,6 тыс. рублей. При этом большая часть доходов районной казны — межбюджетные трансферты (72,7%). Расходы бюджета исполнены в сумме 1 млрд 104 млн 144,2 тыс. рублей.

СЕГОДНЯ. В Каслях приступили к инвентаризации имущества насосно-фильтровальной станции. С этой целью по распоряжению главы города была создана рабочая группа, в состав которой вошли руководители, работники бухгалтерской службы и другие специалисты районной и городской администраций. Инвентаризация проводится для того, чтобы проверить все виды имущества на станции, в каком оно состоянии, получить документальное подтверждение выполненных работ, финансовых обязательств и т.д. Результаты инвентаризации позволят иметь полную картину того, что еще предстоит сделать для завершения работ на этом объекте.

ЗАВТРА. Делегация Каслинского района примет участие в региональном форуме по развитию в области детского туризма, который пройдет в рамках Недели туризма в Челябинске. Участники обменяются лучшими практиками, обсудят актуальные проблемы туристической сферы, наметят точки развития для территорий.

Л. Н.



Корпус «Вектор добра» пополнился новыми волонтерами

Тридцать школьников и студентов техникума получили сертификаты о прохождении обучения в «Школе волонтеров». Организаторы проекта Данил Игнатов и Светлана Иванова, при поддержке отдела по делам детей и молодежи администрации района, собрали команду добровольцев, которые на протяжении двух месяцев посещали лекции, мастер-классы, обучающие семинары по ораторскому искусству и направлениям волонтерского

движения. Занятия проводили как сами организаторы, так и лекторы из Челябинска — Алёна Персидская, Ольга Еникеева, Екатерина Баймухаметова, Ольга Гунбина, Анастасия Гусева. В конце обучения участники проекта сдали теоретический экзамен. Завершающим аккордом стала неделя добрых дел, в рамках которой будущие волонтеры попытались применить полученные знания на практике.

Р. РУСТАМОВА

▼ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

«Атмосфера» держит высокий градус

На три дня наша школа превратилась в настоящий центр спортивного туризма, в который съехались команды со всей Челябинской области. 14 муниципалитетов делегировали своих спортсменов для участия в Областных соревнованиях по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях.

Как всегда, борьба за призовые места в двух возрастных группах заставила судейскую бригаду напряженно работать два соревновательных дня.

В этом году программа соревнований, помимо личной и командной дистанций, пополнилась ещё одной дисциплиной — дистанцией «Пешеходная — связки», что очень разнообразило соревнование.

Каслинский муниципальный район представляли участники ШТК «Атмосфера» из МОУ «Каслинская СОШ №24», по возрастной группе 14-15 лет выступили 2 команды «Атмосферы», а в группе 16-18 лет — 1 команда.

По итогам соревновательных дней на дистанции «Пешеходная — личная» у нас 2 призовых места — Илья Востротин занял 2-е место и Ступина Ева — 3-е место. Оба

спортсмена имеют второй взрослый разряд по спортивному туризму и участвовали в возрастной группе 14-15 лет. Отличный 4-й результат показал Дмитрий Шмаков, отстав от бронзы всего на две секунды.

В первый день состоялись ещё соревнования в связках, где тоже очень хорошо выступили каслинские ребята: 2-е место в связке занял Востротин Илья и Назаров Георгий, у Любы Мухаметшиной и Евы Ступиной — 3-е место.

В младшей группе также принимали участие ребята, которым ещё не исполнилось 14 лет. Это Анастасия Казакова, Степан Глагольев, эти ребята пробовали свои силы наравне со опытными спортсменами и показали хороший результат — они наше будущее! Также хочется отметить братьев Тараториных Кирилла и

Алексея, Елисея Коробейникова, Мишу Городилова и Софию Чупрунову, которые за последний год очень подтянулись в своих результатах и достойно выступили, оказавшись в середине итогового протокола.

В старшей группе команду представляли Енда Сергей, Ровбуть Ольга, Александр Ткаченко, Молчанов Никита, Максим Чупрунов, Лугинин Данил. Им пришлось очень нелегко, но все ребята принесли необходимые очки команде. К сожалению, у старших и у младших девочек «Атмосферы» 2-и 3-е не получилось зачёта по связкам из-за отсутствия участниц.

В личке в сильнейшем забеге стартовал Сергей Енда и боролся за призовое место, но малейшая ошибка в организации самостраховки на скальном участке лишила его возможности подняться на пьедестал почёта.

Сумасшедшие скорости на личке в этом году продемонстрировали участники всех команд, у многих зрителей и болельщиков захватывало дух от работы на дистанции



Команда школьного туристского клуба «Атмосфера» заняла второе место в общем зачете областных соревнований

опытных спортсменов, и даже маленькая заминка порой становилась роковой! А в воскресенье ребята выступили в группах и показывали умение работать в команде. Команда младшей группы «Атмосфера-1» (Назаров Г., Шмаков Д., Востротин И. и Ступина Е.) заняла 3-е место.

По итогам соревно-

ваний в общем зачете у «Атмосферы» 2-е место, 1-е место у Копейска, третье — у команды Карабаша.

Большое спасибо хочется сказать всем нашим ребятам за стойкость, упорство и стремление к победе! Всем организаторам соревнований, Министерству образования и науки Челябинской области, Областной

федерации спортивного туризма, а самое главное — школе №24, гостеприимно принявшей на эти дни спортсменов-туристов. Этот год стал юбилейным — в пятый раз Касли принимали гостей! И мы надеемся, что такая традиция будет продолжаться. Спасибо всем. Ждём вновь через год!

Анна МОЛЧАНОВА

▼ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ИНФОРМИРУЕТ

Делами навстречу людям!

Представлять интересы моих избирателей на уровне Каслинского муниципального района — дело не простое, но необходимое. Я стараюсь оправдывать их надежды и не оставлять без ответа их просьбы и наказы.

Как депутат Каслинского муниципального района я имею возможность ходатайствовать о выделении финансовых средств из бюджета района на решение вопросов граждан. За отчетный период удалось изыскать средства:

- 8 тыс. рублей для Каслинской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» на приобретение новогодних подарков детям из неблагополучных семей;

- 52 тыс. на замену линолеума в МОУ «Каслинская ООШ №25»;

- 10 тыс. рублей в качестве финансовой поддержки МОУ «Каслинская СОШ №24» для участия женской команды в первенстве по волейболу;

- 10 тыс. рублей на приобретение проектора для МУДО «Центр детского творчества» г. Касли;

- 10 тыс. рублей для Каслинского Совета ветеранов на организацию торжественного мероприятия.

В рамках заседаний Собрании депутатов и профильной комиссии, членом которой я являюсь — по природопользованию, земельным отношениям, аграрной политике и охране окружающей среды, мною

были рассмотрены и подробно изучены следующие проекты:

- Положение о составе, порядке подготовки схемы территориального планирования Каслинского муниципального района Челябинской области, порядке подготовки изменений и внесения изменений в такую схему, составе и порядке подготовки планов реализации схемы территориального планирования;

Предложил пункт 19 раздела 4 «Особенности согласования проекта схемы территориального планирования Каслинского муниципального района» положения изложить в новой редакции, включив в перечень учреждений, с которыми подлежит согласованию проекта схемы территориального планирования Каслинского муниципального района, главное Управление лесами Челябинской области. Ранее при разработке плана территориального планирования района были внесены земли государственного лесного фонда. Согласование необходимо по земельным участкам, соприкасающимся с землями Гослесфонда. На сегодняшний день в Каслинском муниципальном районе имеется 69 наложений, что приводит к неразберихе и страдают все участники процесса;

- Положение об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения в сельских поселениях КМР;

Внес предложение о том, что необходимо предусмотреть в бюджете Каслинского муниципального района на 2018 год финансовые средства на оформление земельных участков для размещения мест погребения и разработать порядок оформления прав пользования земельными участками для размещения мест погребения. Перед главами поселений поставить задачу по определению границ земельного участка для кладбища. Межевание земельных участков нужно проводить на перспективу;

- Положение о составе, порядке подготовки документов территориального планирования сельских поселений, входящих в состав КМР, порядок подготовки изменений и внесения их в такие документы;

- Программа развития территорий КМР на 2017-2019 годы: Мною было предложено включить в программу развития мероприятия по очистке реки «Исток» в городе Касли. В программе на момент рассмотрения этого мероприятия не оказалось.

- Проект муниципальной программы «Создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории КМР на 2018-2020 годы»;

- Проект муниципальной

программы «Благоустройство и содержание кладбищ в КМР на 2018-2020 годы»;

- Проект муниципальной программы «В области обращения с твердыми коммунальными отходами» в КМР на 2018-2020 годы;

- Проект муниципальной программы «Разработка градостроительной документации Каслинского муниципального района на 2018-2020 годы»;
- Проект муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в муниципальном образовании «Каслинский муниципальный район»;

- Проект муниципальной программы «Благоустройство и содержание кладбищ в КМР на 2018-2020 годы»;

- Проект муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Каслинском муниципальном районе на 2018-2020 годы (подпрограмма «Подготовка земельных участков для освоения в целях жилищного строительства»).

- Положение об осуществлении приносящей доход деятельности муниципальными учреждениями КМР;

- Изменения и дополнения

В. В. ЧАБРИКОВ, депутат Собрании депутатов Каслинского муниципального района, избирательный участок №6

в раздел Программы приватизации на 2017 год;

- Бюджет КМР на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

При голосовании за тот или иной вопрос я придерживаюсь своего личного мнения, но никогда не забываю про волю моих избирателей — я представляю большую группу людей и моя работа блюсти их интересы.

В рамках депутатской деятельности я принял участие в выездных контрольных мероприятиях: основной упор в 2017 году был сделан на проверку организации питания в школьных и дошкольных организациях Каслинского муниципального района. Попутно в проверенных учреждениях велся контроль температурного режима в помещениях. Проверили детские сады в Тюбуке, Воздвиженке, Григорьевке и школу в Булзях. Полученные данные были внесены в отчет и доведены до ответственных за данную сферу специалистов. Вопрос и в дальнейшем будет на контроле.

Депутатская работа продолжается. Вопросов, нуждающихся в решении, немало. Искренне надеюсь на поддержку всех жителей моего избирательного округа.

